



Rectificatie bij Omzetbelasting. Toelichting Tabel I

2 februari 2010

Nr. DGB 2010/550

Directoraat-Generaal Belastingdienst, brieven en beleidsbesluiten

In de Staatscourant, nr. 24 van 5 januari 2010, is met nr. DGB2010/4M het besluit Omzetbelasting. Toelichting Tabel I gepubliceerd. Per abuis stonden er drie fouten in de tekst. Hieronder treft u de nieuwe tekst.

Post A 32 onder 4.3.2

'kalenderjaar' wordt vervangen door: kalenderkwartaal

Post B19 onder 2 onder *Overgangsmaatregel*

'Van 1 juli 2009 tot 1 januari 2010 was hetaanbrengen van' wordt vervangen door: 'Van 1 juli 2009 tot 1 januari 2010 was het aanbrengen van'

'maar de werkzaamheden zelf worden pas afgerond na 31 december 2010 maar voor 1 maart 2010' wordt vervangen door: 'maar de werkzaamheden zelf worden pas afgerond na 31 december 2009 maar voor 1 april 2010'